
 

 

 

Englische Rose Beetpaket 

4,5 m²  

 



Beschreibung 

Der berühmteste englische Garten befindet sich auf Schloss Sissinghurst. Dieses 

wunderschöne Beet mit englischen Rosen, Rittersporn, Glockenblumen und Kreuzdorn ist 

einer der Blickfänge im "Rosengarten". Sie können dieses schöne Beet jetzt auch in Ihrem 

eigenen Garten anlegen. Wählen Sie einen geschützten Platz in voller Sonne, damit sie 

optimal wachsen und blühen. 

 

 

 

 Pflanze Zahl 

A Klokjesblüte, Campanula lactiflora 'Prichards Variety' 10 

B Ridderspoor, Rittersporn (Delphinium 'Black Knight') 8 

C Engelsrosen, Rosa 'Olivia Rose Austin' 1 

D Engelse Roos, Rosa 'Prinzessin Alexandra von Kent' 1 

E Schwarzdorn, Stachys macrantha 'Superba' anstelle von Nepeta Racemosa 'Superba' 5 

 

 

 

 

 

 



Anleitung zum Anpflanzen 

Den besten Start haben die Pflanzen, wenn Sie sie sofort in den Garten pflanzen. Tauchen Sie 

den Wurzelballen zunächst in einen Eimer mit lauwarmem Wasser. Verteilen Sie die Pflanzen 

entsprechend dem Plan auf die Fläche. Heben Sie mit einer Pflanzschaufel oder einem 

Spaten ein geräumiges Pflanzloch aus und lockern Sie den Boden gut auf. Nehmen Sie die 

Pflanze aus dem Topf und setzen Sie den Wurzelballen in der richtigen Tiefe ein (die 

Oberseite des Wurzelballens liegt auf dem Niveau des Bodens). Drücken Sie die Erde um die 

Wurzeln herum fest an und wässern Sie sofort ausreichend. 

 

Pflege 

Die Pflanzen in diesem Beetpaket wachsen am besten in nährstoffreichem Gartenboden. 

Schneiden Sie alle Stauden im zeitigen Frühjahr knapp über dem Boden. Schneiden Sie die 

Rosen im März stark zurück (siehe www.directplant.nl für Tipps zum Schneiden von Rosen). 

Nach dieser Säuberungsaktion streuen Sie etwas Kompost und einen gemischten 

organischen Dünger über das Beet. Geben Sie Rosendünger an die Rosen. Die Stauden 

treiben wieder aus den Wurzeln aus, die Rosen blühen im selben Jahr an neuen Trieben. 

Schneiden Sie die Glockenblume, den Rittersporn und den Kreuzdorn nach der Blüte bis auf 

einen jungen Trieb zurück, meist kommt es zu einer erneuten Blüte. Düngen Sie die Rosen 

Anfang Juli mit Rosendünger. Ergänzen Sie die Bepflanzung bei Bedarf mit Zierzwiebeln 

(Allium), Pfingstrosen, Feuerwerkskörpern (Dictamnus) und Sibirischer Schwertlilie (Iris 

sibirica). 


